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Szakmai beszámoló 

Az Óbudai Egyetem Alba Regia Műszaki Karának harmadéves Földmérő és 

földrendező mérnök szakos hallgatójaként pályáztam az ERASMUS 

ösztöndíjprogramjára. Lehetőséget kaptam, hogy két hónapos szakmai 

gyakorlatomat a romániai Csíkszeredában töltsem a Topo Service SA cégnél.  

Azért is választottam ezt a céget, mert az előző években itt gyakorlatozó 

hallgatótársaim mind dicsérték és jó élményekkel jöttek haza a gyakorlatról. A 

Topo Service SA műszerparkja jól felszerelt, ezért korszerű műszerekkel és 

szoftverekkel ismerkedhettünk meg, végezhettük a munkánkat.  

A gyakorlat során Zetelaka község parcellázási tervének elkészítéséhez 

végeztünk GPS méréseket, melyek során a földtulajdonosok által megmutatott 

határokat mértük be. A parcellázási tervek elkészítésére azért volt szükség, mert 

Romániában még nincsenek tisztázva a tulajdonosi viszonyok, ezért a zetelakai  

tanács azzal segíti a  településen élőket, hogy fedezi a földmérési munkák 

költségeit. Így végeredményül minden földtulajdonos telekkönyveztetheti a 

földjét.  

A mérésekhez Topcon GNSS vevőt használtunk. Minden földrészletnél külön 

Fisát (egyfajta űrlap) töltöttünk ki illetve manuálét készítettünk a földek 

alakjáról. Az én feladatom főként a Fisák kitöltése és manuálé készítés volt. Ez 

nagyban fejlesztette a kommunikációs készségeimet és problémamegoldó 

képességemet. A mérések során megtanultam kezelni a műszert és 

elsajátítottam annak beállítását, megismertem Románia vetületi rendszerét és a 

korrekciós adatokat biztosító szolgáltatásokat is. 

A gyakorlatot hasznosnak érzem, sok téren sikerült fejleszteni képességeimet, 

épp ezért számításba vettem annak lehetőségét is, hogy jövő nyáron ismét 

elmenjek külföldre, szakmai gyakorlatra. Úgy érzem, most már angol 

nyelvterületen is mernék próbálkozni.  

Mindenkinek szívből ajánlom, hogy próbálja ki, nem fog csalódni, sőt egy életre 

szóló élményt fog szerezni! 
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